




8) 

Za valove koji se rasprostiru u proizvoljnom smjeru definiranom vektorom valnog broja 𝑘⃗  

a) Pokažite da pomak uzrokovan prolazom P-vala kojeg karakterizira skalarni potencijal 

𝜑(𝑥 , 𝑡) = 𝑒𝑖(𝜔𝑡−𝑘⃗ 𝑥 ) je paralelan sa smjerom rasprostiranja vala. 

b) Pokažite da je pomak S-vala karakteriziranog vektorskim potencijalom 

 ⃗⃗ (𝑥 , 𝑡) = 𝐴𝑒𝑖(𝜔𝑡−𝑘⃗ 𝑥 ),  𝐴 = (𝐴𝑥, 𝐴𝑦, 𝐴𝑧)  okomit na smjer rasprostiranja vala. 

 

a) Za skalarni potencijal  

 

je pomak S-vala:  

 

 

vektor paralelan s k 

b) Kako bi pokazali da je pomak S-vala u okomit na smjer rasprostiranja vala k treba 

pokazati da je  

 

 

 

odakle slijedi: 
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